
Конус. Перерізи конуса. Площа поверхні. Об’єм 
опорний конспект 

 
самостійна робота  

Варіант 1 
1. У конусі через його вершину проведена площина, що перетинає основу по 

хорді, довжина якої дорівнює 8 см та стягує дугу    , а  найбільший кут між 

твірними конуса дорівнює     . Знайти площу повної поверхні конуса. 

2. Твірна конуса дорівнює  √  см і нахилена до площини основи під кутом    . 
Знайти площу повної поверхні конуса. 

3. Осьовий переріз конуса – рівнобедрений прямокутний трикутник з гіпотенузою 

   см. Знайти площу повної поверхні конуса. 

4. Довжини кіл основ зрізаного конуса дорівнюють    і    . Висота конуса 

дорівнює 4. Знайти площу поверхні зрізаного конуса.  

5. Твірна зрізаного конуса дорівнює 6 см і нахилена до площини основи під кутом 

   . Діагональ осьового перерізу ділить цей кут навпіл. Знайти площу осьового 

перерізу конуса. 

6. Висота зрізаного конуса дорівнює 5, а діагональ осьового перерізу -13. Радіуси 

основ відносяться як    . Знайти площу бічної поверхні зрізаного конуса.  

Варіант 2 
1. Через вершину конуса проведена площина, яка перетинає основу по хорді, 

довжина якої дорівнює 6. кут між твірними у перерізі дорівнює    , а  найбільший 

кут між твірними конуса дорівнює     . Знайти площу повної поверхні конуса. 



2. Твірна конуса дорівнює 14 см та нахилена до площини основи під кутом    . 
Знайти площу повної поверхні конуса. 

3. Осьовий переріз конуса – рівнобедрений трикутник з кутом      і рівними 

сторонами по 16 см. Знайти площу повної поверхні конуса. 

4. Знайти радіуси основ зрізаного конуса, якщо його бічна поверхня дорівнює 

     см
2
, твірна – 13 см, а висота – 5 см. 

5. Висота зрізаного конуса дорівнює  √  см. Діагональ осьового перерізу конуса 

утворює з площиною основи кут     і перпендикулярна твірній. Знайти площу 

осьового перерізу конуса. 

6. Радіуси основ зрізаного конуса відносяться як    . Твірна конуса дорівнює  √  

і утворює з площиною основи кут    . Знайти площу бічної поверхні зрізаного 

конуса. 

 


